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Ministarstvo zaštite okoliša i prirode
 n/r g. Slaven Dobrović
 Radnička cesta 80
 10 000 Zagreb

Predmet: Molba za brisanje dijela nacrta Uredbe o komunalnom otpadu u kojem se predlaže plaćanja komunalnih naknada za kućne ljubimce

Poštovani gospodine Dobroviću,

potaknuti napisima u medijima u kojima se spominje mogućnost skupljeg odvoza otpada za vlasnike kućnih ljubimaca, želimo ukazati na nužnost brisanja ovog prijedloga iz nacrta Uredbe te apelirati na Vas da uvažite većinsko mišljenje javnosti koja ovaj prijedlog smatra apsurdnim.

Po trenutnim zakonima Republike Hrvatske životinje su izjednačene sa stvarima, odnosno objektima, te definirane kao takve ne mogu se računati u cijenu komunalnih usluga. Budući da se životinje ne smatraju živim bićima, već posjedom svojih vlasnika, njihovo uključivanje u cijenu komunalnih usluga jednako je uključivanja drugih pokretnina poput automobila, računala i pokućstva u obračun.

Naravno, mi smatramo da bi se sve životinje trebale tretirati kao živa bića s emocijama, potrebama i strahovima, a ne kao stvari. Međutim, čak i u slučaju kada su druge životinje izjednačene s čovjekom, njihovo uključivanje u cijenu odvoza otpada i dalje nije pošteno prema svim Vašim sugrađanima koji se skrbe za kućne ljubimce. Kako da se odredi iznos otpada koji na mjesečnoj razini proizvede pas, mačka, papiga ili zamorac?

Smatramo da bi se uračunavanjem kućnih ljubimaca u cijenu odvoza otpada samo udarilo po džepu građane koji skrbe o njima. Naime, kao udruga svakodnevno smo svjedoci napuštanja životinja jer pojedinci ne žele ili ne mogu financirati osnovne troškove skrbi o psu ili mački, zakonski obavezno cijepljenje i mikročipiranje, kastraciju, veterinarske troškove i sl. Za očekivati je, ako bi bila propisana odredba o plaćanju komunalne naknade za vlasnike kućnih ljubimaca, da bi broj napuštenih životinja dodatno porastao. To bi bio velik financijski teret za lokalne zajednice koje već i sada muku muče s velikim brojem napuštenih životinja i pretrpanim skloništima.

Vjerujemo da ste svjesni da građani, prema reakcijama koje dobivamo, smatraju ovaj prijedlog besmislenim, nelogičnim i nepoštenim, izražavaju nevjericu i gnjev, te da razumijete da sve to može imati izrazito negativne posljedice za kućne ljubimce, poput povećanja broja napuštenih ljubimaca.

Također, uvjerenja smo da postoje mnoge druge politike za cijenu otpada, poput naplate po broju ispražnjenih kanti za smeće, koje potiču građane na recikliranje i kompostiranje čime bi se postiglo mnogo više za održivi razvoj Republike Hrvatske.

Na raspolaganju smo za sve dodatne informacije, kao i za kratak sastanak s Vama o ovoj temi, u terminu koji predložite.

S poštovanjem,

Matko Boršić
Prijatelji životinja

U Zagrebu, 12. travnja 2017.

Svoj komentar na prijedlog Uredbe o komunalnom otpadu možete ostaviti ovdje.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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